

喜讯!中牟上榜全国综合竞争力百强县

本报讯 11月23日,在由中国社会科学院竞争力实验室、中国人民大学国家发展与战略研究院等主办的中国县域经济高峰论坛上,发布了《中国县域经济发展报告(2017)》。中牟以第97名的排名成功跻身全国百强县行列。郑州市下辖的新郑、荥阳、新密、巩义、登

封、中牟均位列其中,其中,新郑排名最靠前,位列第36位。

近年来,中牟县委、县政府立足实际,逐步探索出一条适合自己的发展道路:紧紧围绕汽车、时尚文化创意旅游、都市生态农业“三大主导产业”,以产业集聚区为载体,加快构建现代产业体系,突出项目带动,

夯实发展基础,激发发展活力,取得了显著效果。同时中牟全县域新型城镇化工作也在稳步推进,四通八达的交通路网让中牟区域优势更加凸显。伴着郑州建设国家中心城市的东风,中牟发展的大格局已初步显现。

记者 张朝晖 通讯员 李帅

■乡镇风采

刘集镇 开展医疗卫生安全生产大检查

本报讯 为进一步强化安全生产工作,严格落实安全生产责任,有效防范和坚决遏制重特大事故,按照刘集镇政府《关于继续深入开展全镇安全生产大检查活动的通知》文件要求,近日,镇计生办牵头,联合镇企业办、巡

防中队组成检查组,到辖区卫生院、诊所进行安全生产大检查。

具体做到“三查三看”:查消防安全,看消防安全出口、疏散通道有无堵塞,消防通道标识是否清晰和灭火器过期失效等;看特种设备是否定期

检测、保养和维修,特种作业人员是否持证上岗;查医疗垃圾处理,看医疗污染物是否有专门通道、分类处理。对检查中发现的问题进行登记,并要求限期整改。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王新托

姚家镇 宣传进基层 法治入人心

本报讯 为全面推进基层法治建设,11月28日,姚家镇综治办联合姚家镇司法所在“郑州凯雪冷链股份有限公司”利用职工午餐时间开展以“2017年爱祖国 学法律 创和谐”为主题的法治宣传活动。

活动中,工作人员通过发放法治宣传资料、摆放宣传版面、悬挂宣传条幅等形式,向职工宣传了治安处罚法、信访条例、法律援助等相关法律法规知识。镇党委副书记、政协工委主任阎恒坡参加了此次活

动,并和工作人员一起向职工发放宣传彩页。此次活动共发放法治宣传资料2000余份、摆放宣传版面3个、悬挂宣传条幅2条。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王艳芳

万滩镇 多措施推广使用强化洁净型煤宣传

本报讯 近日,为进一步促进万滩镇散煤治理工作的稳步推进,坚持全面整治、重点突破、疏堵结合、标本兼治的原则,持续推进“电代煤”“气代煤”“洁净型煤”替代散煤,坚决杜绝散煤燃烧对大气环境质量产生危害,保证群众身体健康,

使散煤治理各项工作落到实处,万滩镇就洁净型煤替代散煤宣传再掀新高潮。

此次宣传通过在镇区主要路口悬挂横幅、发放宣传页等多样化宣传模式,以宣传促整治,通过充分宣传散煤燃烧的危害及洁净型煤替代的优点,

向辖区群众宣讲散煤治理及洁净型煤的相关政策,提高群众的自觉性和认识度,让群众对散煤替代工作更加理解和支持,鼓励广大居民推广并使用洁净型煤。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 冉云珂

雁鸣湖镇 荣获第五届全国文明村镇

本报讯 近日,中央精神文明建设指导委员会发布了《关于表彰第五届全国文明城市、文明村镇、文明单位和第一届全国文明校园的决定》。其中,中牟县雁鸣湖镇荣获第五届全国文明村镇。

雁鸣湖镇辖区总面积96平方公里,辖19个行政村3.2万人,郑汴之间的绿色天然氧吧。近年来,雁鸣湖镇牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,坚持以精神文明建设引领经济社会发展,以创先争优为动力培育社会主义核心价值观,倾力打造全国文明

镇。先后被评为全国重点镇、省重点示范镇、省水美乡村、省美丽宜居乡村、省级特色景观旅游名镇、省市级中心镇、市新型城镇化建设十强乡镇等荣誉称号,素有“中原水乡”之美称。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 王菊红

东风路街道 开展应急取水演练 确保用水质量

本报讯 近日,东风路街道联合自来水厂开展应急取水演练,以确保城区居民用水质量安全来提升自来水厂应对突发事件的处置能力。

演练模拟源水隧道坍塌堵塞造成断流,已经不能满足城区供水。水厂巡查人员发现紧急情况后立即报告。东风路街道办事处随即调用洒水车临时为区民送水,保障市民生产生活需求。水厂启动应急取水预案,打开应急取水管道排空阀准备取水。工作人员先后关闭

进水阀门及旧沉池阀门,开启备用水源进水阀门及旧沉池阀门,同时开展制水消毒及水质检测工作,不到一个小时时间,城区恢复供水。

中牟时报 李淑娟 通讯员 邢晓玲

■脱贫攻坚

中牟县信访局 组织党员干部赴兰考学习焦裕禄精神

本报讯 11月28日,中牟县信访局党支部书记、局长张小马带领党员干部赴兰考参观学习。通过拜谒焦陵,缅怀革命先烈,学习焦裕禄同志先进事迹,重温入党誓词,以实际行动学习宣讲实践十九大精神。

在焦裕禄同志纪念馆,立体再现焦裕禄治理“三害”场景,让大家身临其境、感同身受。一张张照片、一件件实物,生动地再现了焦裕禄同志当年访贫问苦、带领群众同自然灾害做斗争的场面,真实反映了焦裕禄同志艰苦奋斗、勤政为民的奉献精神 and 公仆情怀。

大家驻足俯身仔细观看陈列的实物,凝望、沉思,深刻领悟学习焦裕禄同志“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的精神。

大家又来到焦桐广场和焦裕禄干部学院,瞻仰了“焦桐”并参观了“习桐”。大家深切地感受在今后的信访工作中,要以党的十九大精神为指引,以无私奉献、真抓实干、心系群众等精神火花,在新的时代绽放新的光彩。大家纷纷表示,要自觉对照焦裕禄精神找差距,查不足,以焦裕禄同志为榜样,不断完善自我,做一名优秀的共产党员。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李红亮

中牟时报 李淑娟 通讯员 李红亮

中牟时报 李淑娟 通讯员 李红亮

中牟时报 李淑娟 通讯员 李红亮

郑庵镇 持之以恒地推进脱贫攻坚

本报讯 近日,郑庵镇党委副书记、镇长曹西峰主持召开脱贫攻坚工作会。

会上逐村逐户汇报脱贫攻坚工作,对近期扶贫工作进行全面梳理和自查,并对脱贫攻坚工作进行

再安排、再部署。全体班子成员、各村包村干部共40余人参加了会议。

曹西峰首先传达了11月25日县脱贫攻坚工作会议精神,指出档卡动态调整中应注意的问题。

记者 张朝晖 通讯员 田慧

■新闻连连看

中牟检察院 河南首例刑事附带民事公益诉讼案开审

本报讯 近日,中牟县检察院依法对朱某某非法破坏农用地案,向中牟县法院提起刑事附带民事公益诉讼。这是今年7月1日全国全面推行检察机关提起公益诉讼工作以来,河南省首例刑事附带民事公益诉讼案件。

经调查,2014年7月至11月间,朱某某在未经县级以上林业主管部门批准的情况下,擅自毁坏其承包的中牟县广惠街刘申庄村南的林地,用以硬化道路、修建仓库、开设陶瓷城,致使106.1亩林地遭到破坏,原有地形、地貌及植被遭

到严重破坏。

11月24日,经河南省检察院批准,中牟县检察院依法向中牟县法院提起刑事附带民事公益诉讼,要求判令被告人朱某某赔偿砌砖体拆除、地面硬化拆除、覆土恢复等用以恢复林地原状费用80.16万元,承担评估费16500元,并按照国家标准在该林地上补种林木并进行管护。中牟县法院表示,将择日对本案的刑事部分和附带民事公益诉讼合并进行审理。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘振

中牟县妇联和中牟县妇幼保健院 开展免费产前筛查宣传活动

本报讯 为深入贯彻落实省重点民生实事,推动预防出生缺陷免费产前筛查和新生儿疾病筛查工作的顺利进行,中牟县妇联和中牟县妇幼保健院相关工作人员于11月24日上午在新世纪广场举行“两筛”免费检查宣传活动。

活动通过发放宣传页,进门讲

店讲解等形式,对广大群众讲解了免费产前筛查及报销的条件及注意事项。通过宣传使更多的孕产妇及新生儿能够享受到国家的这项惠民政策,减少新生儿缺陷的发生。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李静钰

